

VII-ом Всероссийский конкурс для дошкольников, школьников и студентов «Помним твой славный подвиг, солдат!», посвящённый 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне (1941 – 1945 гг.)

Номинация: «История героя»

Письмо Подольскому курсанту

Авторы:

Абрамова Дарья, Васильева Вера

учащиеся 9 «А» класса МОУ СОШ № 27

Руководитель: Племянникова Ольга Николаевна

Здравствуй, дорогой друг! Как ты там? Какие у вас продвижения? Мы понимаем, что вам нелегко приходится и сочувствуем. Мы почти ровесники, но между нами не расстояния, а огромная временная дистанция – около восьмидесяти лет.

У нас на дворе уже 2024 год. Мы никогда не слышали, как взрываются снаряды, не испытывали голода и холода, не видели пепелища сожжённых городов и деревень, и всё это благодаря твоему мужеству и мужеству твоих товарищей, стойкости и безграничной любви к своей Родине. О войне мы знаем только из книг, фильмов, уроков истории и рассказов ветеранов.

Мы не перестаём восхищаться мужеством русских солдат, которые, не жалея своей жизни, встали на защиту Родины, и которых ничто не могло заставить отступить! В октябре 1941 года немцы, прорвавшись вглубь советского государства, вплотную подошли к самому его сердцу, к Москве. В это трагическое время единственной надеждой столицы стали вы, курсанты и ваши наставники подольских пехотного и артиллерийского училищ. В сражениях в районе села Ильинское тебе и твоим товарищам удалось совершить невозможное. Вы сумели уничтожить 5000 немецких солдат и офицеров, подбить около 100 танков. Большая часть отважных бойцов сделала это ценой собственной жизни. Благодаря вашему подвигу немцы не смогли взять Москву, а Советский Союз не только остался непокорённым, но и нанес сокрушительное поражение Третьему рейху.

Спасибо тебе, дорогой курсант, за то, что, терпя голод и усталость, ты поднимался в бой! Спасибо за то, что, теряя своих товарищей, ты продолжал идти к Великой Победе, благодаря которой мир без войны уже почти 80 лет! Вы, молодые воины, только обучающиеся военному искусству, стали символом отваги, мужества и самопожертвования. Ваш подвиг навсегда останется в истории России и продолжит вдохновлять

наше поколение на подвиги в защиту своей Родины. Кроме того, ваш подвиг имел и колоссальное мировое значение.

Если бы нас спросили, что будет через восемьдесят лет, мы бы, наверное, растерялись и затруднились ответить. А представляешь ли ты, как изменилась наша жизнь за эти семьдесят девять лет после Великой Победы советского народа в этой ужасной войне? Разрушенные города восстановили, страна стала жить мирным созидательным трудом. Послевоенные годы, конечно, были тяжёлыми и голодными, но люди были счастливы. В Подольске вам, подольским курсантам, был открыт памятник высотой 8,5 метров в канун празднования 30-летия Дня Победы - 7 мая 1975 года.

А сегодня прогресс дошёл до такого уровня, что теперь не обязательно ходить в кинотеатры, чтобы посмотреть фильм, это можно сделать дома, сидя у экрана телевизора или компьютера. У нас есть компьютеры, Интернет, мобильные телефоны, любую информацию мы можем получить мгновенно, не нужно для этого ходить в библиотеку или покупать газеты.

Нам посчастливилось родиться в мирное время. Может быть, потому, что ты страдал от голода и холода в то суровое время, как и весь народ, терпеливо переносил тяготы жизни и выстоял, мы теперь можем радоваться весеннему яркому солнцу, видеть чистое голубое небо, слышать пение птиц и не бояться воющих звуков сирены, предупреждающей о бомбёжке, не убегать от обстрелов с вражеских самолётов.

Дорогой друг, в этом году исполняется 79 лет со дня нашей Победы. Этот день для нас великий праздник «со слезами на глазах». А твоя история напоминает нам о важности борьбы за свободу и справедливость. Ты останешься для нас вечным символом героизма и мужества, и твой пример будет вдохновлять нас всегда.

С глубоким уважением и благодарностью, ученики 9 «А» класса МОУ СОШ № 27

